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Sesión N° 9

Ejercicios de autoevaluación

La siguiente información corresponde al lugar X en el  año 2000:

	 Edad
	Nacimientos
	Población femenina

	
	
	

	15-19
	               831 
	          9,900 

	20-24
	            1,287 
	          8,917 

	25-29
	               981 
	          8,689 

	30-34
	               692 
	          9,152 

	35-39
	               333 
	          8,515 

	40-44
	                 76 
	          6,868 

	45-49
	                  2 
	          5,336 

	Desconocida
	                 13 
	 

	TOTAL
	            4,215 
	        57,377 


1. A partir de la información presentada, calcule e interprete los siguientes indicadores de fecundidad para el cantón X en el año 2000:

· Tasa global de fecundidad 

· Edad media de la fecundidad

· Tasa bruta de reproducción

2. Utilizando las siguientes probabilidades de sobrevivencia tomadas de la tabla de vida del cantón X en el 2000, calcule la tasa de reproducción neta.

	Edad
	lx/lo

	15 a 19
	0.9863

	20 a 24
	0.9843

	25 a 29
	0.9826

	30 a 34
	0.9798

	35 a 39
	0.9777

	40 a 44
	0.9734

	45 a 49
	0.9666


3. Utilice la siguiente información del lugar X en el año 2000 para calcular la razón niños / mujer (RNM) y la descendencia final de las mujeres de 45 a 49 años. Interprete los resultados.

	Niños < 5 años
	        15,255 

	Mujeres 15-49 años 
	        34,134 

	Hijos tenidos nacidos vivos
	        11,447 

	Mujeres 45-49 años
	         2,332 
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